



JAVNA VATROGASNA POSTROJBA

B. Frankopana 18. 47 300 Ogulin

Tel/fax 047/531-093

Ogulin 08. 01. 2016. god

Broj: 1-I / 16

**IZVJEŠĆE O RADU JAVNE VATROGASNE
POSTROJBE OGULIN U RAZDOBLJU
01. 01. – 31. 12. 2015. GODINE**

Iako je Javna vatrogasna postrojba Ogulin planom zaštite od požara ustrojena za djelovanje na području grada Ogulina, njeno područje djelovanja je mnogo šire, te obuhvaća i područja općina Josipdol, Saborsko, Plaški i Tounj, a po potrebi i zapovijedi glavnog vatrogasnog zapovjednika ili županijskog vatrogasnog zapovjednika i na području cijele županije ili Republike Hrvatske. U Postrojbi je trenutno uposleno 23 (dvadeset i tri) djelatnika od kojih je 21 operativnih vatrogasaca.

Kako je Planom zaštite od požara predviđeno da je potreban minimalan broj od 22 (dvadeset i dva) operativna vatrogasca, potrebno je izvršiti popunu postrojbe jednim operativnim vatrogascem. Kako sam naveo, JVP Ogulin radi na daleko većem području nego je to predviđeno, time i više dolazi do izražaja nedostatak vatrogasaca. Kada se uzmu u obzir i godine starosti, povećan broj bolovanja, potrebno je nešto poduzeti u popuni Postrojbe i njenom pomlađivanju.

U navedenom razdoblju JVP Ogulin odradila je 136 (sto trideset i šest) vatrogasnih intervencija. Bilježemo nešto manje intervencija od uobičajenog. Za razliku od proteklih godina nije bilo velikih vremenskih nepogoda i potreba za našim djelovanjem. Također čini mi se da je preventivni rad na obaviješćivanju i edukaciji pučanstva urodio plodom, tako da unatoč dosta sušnom proljeću bilježimo manji broj požara otvorenog prostora. Ali ovdje možemo spomenuti i veću ulogu i značajni angažman pojedinih Dobrovoljnih vatrogasnih društava, koji sami odrade jednostavnije intervencije. Vidljivo je značajno povećanje broja požara dimnjaka, na što sam i ranije upozoravao te predložio određane mjere, ali mislim da se ništa nije poduzelo po mom prijedlogu.

Vatrogasne intervencije JVP Ogulin u razdoblju 01. 01. – 31. 12. 2015. god. su slijedeće:

Požari na građevinama	66
- požar na objektu	28
- požar dimnjaka	36
- požar silosa piljevine	2
Požari otvorenog prostora	29
Požari prometnog sredstva	6
Požar kontejnera za smeće	3
Tehničke intervencije	28
- intervencije na građevinskom objektu	11
- saniranje/uklanjanje prepreka	5
- intervencija u cestovnom prometu	9
- spašavanje ljudi i životinja	3
Akcident-zatvaranje vode/plina	1
Akcident u prometu	1
<u>Događaj bez učesća/lažna dojava</u>	<u>2</u>
UKUPNO:	136

Naše intervencije bile se raspoređene i po susjednim općinama i na istima su ostvareni troškovi prema slijedećem:

	Broj intervencija	Ostvareni troškovi
Grad Ogulin	92	106.646,40 kn
Općina Plaški	12	41.416,00 kn
Općina Tounj	13	68.917,50 kn
Općina Josipdol	16	28.500,00 kn
<u>Općina Saborsko</u>	<u>3</u>	<u>11.051,00 kn</u>
UKUPNO:	136	256.530,90 kn

Napominjem da su ovo samo osnovni troškovi rada, goriva i potrošenog sredstva za gašenje. Kada tome dodamo i oštećenja i uništenje opreme i vozila, troškove prekovremenih sati i ostalih izdataka, dolazimo do mnogo većeg iznosa.

Također vršen je i prijevoz vode pučanstvu (oko 65 puta) što se ne ubraja u vatrogasne intervencije, već se to smatra usluga.

Od značajnijih intervencija spomenuo bih intervenciju gašenja požara stambene zgrade u Ogulinu, J. B. Jelčića 2. Zgrada od dva kata i nadograđeno – uređeno potkrovlje. Uslijed neadekvatnog uređivanja potkrovnih prostorija (pretpostavljam da su stanari sami radili preinake) bilo je vrlo teško pristupiti žarištu požara i isti učinkovito pogasiti. Također je pri tome primjećeno i mnogo samovoljnih “ograđivanja” dimovodnih kanala i neodgovarajuće priključivanje grijaćih tijela na dimovodne kanale. Iste radi toga nije moguće odgovarajuće očistiti niti održavati. Ako znamo da je zgrada izgrađena prije više od sto godina, jasno je koliko je to veliki problem.

Drugi požar je požar drvene kuće u Josipdolu u kojoj smo nažalost imali i ljudsku žrtvu. Stariji i bolesni vlasnik kuće stradao je i izgorio u navedenom požaru

Spomenuo bih i akcident na željezničkom kolodvoru Ogulin u mjesecu studenom, kada je primjećeno curenje plina iz vagon cisterne. Naši djelatnici su brзом i stručnom intervencijom ustanovili o kakvoj se opasnosti radi (vrsta plina – propan butan) o potrebi (u ovom slučaju ne) evakuacije i obustavi prometa, te pronalaženje i zatvaranje mjesta curenja – ventil, otklonili postojeću vrlo veliku opasnost od eksplozije i nastanka katastrofalnog požara.

04. 05. u Ogulinu je održana središnja proslava zaštitnika vatrogastva svetog Florijana za Područnu vatrogasnu zajednicu Ogulin uz veliko učešće i angažman svih naših djelatnika. Izveden je vatrogasni mimohod vatrogasaca našim gradom. Osim djelatnika JVP Ogulin, na navedenim aktivnostima sudjelovali su i mnogi članovi dobrovoljnih vatrogasnih društava sa našeg područja.

Tijekom mjeseca svibnja u posjet i upoznavanje sa radom vatrogasaca dolaze nam djeca iz Dječjeg vrtića i iz Osnovnih škola nižih razreda sa područja grada Ogulina. Iste upoznajemo sa radom i načinom djelovanja naše Postrojbe.

Ove godine nismo imali nijedne javne pokazne vježbe u gradu Ogulinu, ali je bila zajednička vježba na HE Lešće (JVP Karlovac, JVP Ogulin i DVD-a sa područja Generalskog Stola) . To ne znači da se naši vatrogasci nisu uvježbavali. Naprotiv svakog vikenda kada su to dopuštali vremenski uvjeti vršilo se uvježbavanje sa svim operativnim vatrogascima iz dobrovoljnih vatrogasnih društava sa područja PVZ Ogulin, radi usklađivanja rada i zapovijedanja na vatrogasnim intervencijama, te jednostavnije suradnje i odrađivanja većih vatrogasnih intervencija.

Također nekolicina naših djelatnika polazili su i završili tečajeve za razne vatrogasne specijalnosti. Isti su nakon završetka tečaja vršili osposobljavanje za sve ostale vatrogasce sa našeg područja, tako da u proteklom razdoblju gotovo da nije bilo slobodnog vikenda za naše vatrogasce.

Dvojica naših djelatnika polazila su i završila osposobljavanje za desantiranje i gašenje šumskih požara u Učilištvu vatrogastva u Zagrebu, a petorica djelatnika JVP Ogulin, tijekom mjeseca rujna, pohađala je međunarodni seminar "Vizija varnosti" (vizija sigurnosti) u vatrogasnom kampu Šapjane u trajanju od tri dana i svi su uspješno odradili i položili navedeni seminar.

Za napomenuti je da smo u Postrojbi kupili čamac za spašavanje i rad na intervencijama pri poplavama ili sličnim nezgodama. Također i za rad sa čamcem je bilo potrebno osposobiti naše djelatnike, što smo isto radili vikendom na jezeru Sabljaci.

Isti čamac korišten je prilikom velike poplave u Karlovcu, tijekom mjeseca listopada, u dva najkritičnija dana, sa posadom JVP Ogulin (dva puta po dva djelatnika sa po 24 sata dežurstva)

U mjesecu srpnju, prilikom velikih požara otvorenog prostora na priobalju, tri naša djelatnika bili su na ispomoći pri gašenju požara na poluotoku Pelješcu, u početnim najkritičnijim danima.

Od problema u radu, ponovit ću ponovo problem starog, neodgovarajućeg i preglomaznog voznog parka u Postrojbi. Na održavanje, registraciju i popravak istih trošimo znatna sredstva. Nabavka jednog novog navalnog vozila uvelike bi riješila problem i dovela do smanjenja voznog parka za barem tri vozila.

Također stalni problem je i nedostatak prostora. Pokušavalo se dogovoriti sa vodstvom DVD Ogulin o prerasporedu i podijeli postojećeg i novoizgrađenog prostora, ali radi njihovog nepopustljivog stava nismo ništa uspjeli dogovoriti. Smatram da će se ovaj problem morati riješiti, kad već nije moguć dogovor, na višoj instanci. Prostor postoji i uz određena ulaganja vrlo brzo se može privesti svrsi.

U cilju toga djelatnici JVP započeli su izgradnju i uređenje sanitarnog čvora u dograđenom dijelu zgrade. Do sada su izidani zidovi, izbetonirana betonska ploča i podloga, postavljena struja i voda, postavljena stolarija, nabačeni zidovi, postavljene pločice i sanitarija, te je isti stavljen u funkciju. Osim toga uređena je kompletna fasada (prednji dio) doma, uglavnom radom djelatnika JVP Ogulin. Manji dio odradio je građevinski obrt "Tina"

U mjesecu studenom izvršen je inspekcijski nadzor rada JVP Ogulin, te inspektor DUZS-a područni ured Karlovac, nije imao nikakve primjedbe na rad Postrojbe.

Zapovjednik JVP Ogulin

Ivan Luketić dipl. ing.